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Anul: 2002
Cod RAN: 160653.02
Perioade: Antichitate, Evul Mediu
Epoci: Epoca greacă, Epoca elenistică, Epoca romană timpurie, Epoca romană târzie, Epoca medievală
timpurie
Tipuri sit: amenajare/construcţie
Categorii sit: Apărare (construcţii defensive), Religios, ritual şi funerar
Autori: Virgil Apostol, Ştefan Bâlici, Vasilica Lungu, Mihaela Mănucu-Adameşteanu, Monica Mărgineanu-
Cârstoiu, Vera Rusu, Florin George Topoleanu, Iulian Vizauer
Instituții: Muzeul Naţional de Istorie a României, Universitatea de Arhitectură şi Urbanism "Ion Mincu"
Bucureşti, Institutul de Studii Sud-Est Europene, Bucureşti, Institutul de Arheologie "Vasile Pârvan",
Bucureşti, Institutul de Arheologie "Vasile Pârvan", Bucureşti, Institutul de Cercetări Eco-Muzeale Tulcea,
Institutul de Cercetări Eco-Muzeale Tulcea, Direcţia Judeţeană pentru Cultură Tulcea

 

Rezumat

Săpăturile s-au desfăşurat în zona locuită în antichitate - atât în perimetrul intra muros al fortificaţiei romano-
bizantine (secolele V-VI p.Chr.), cât şi în afara acestuia (sec. VI-III a.Chr.; VI p.Chr.) - şi în necropola
tumulară greacă (sec. IV a.Chr.; VI p.Chr.).
Pe parcursul campaniei şi după încheierea programului de săpătură s-au efectuat intervenţii de conservare la
basilica III şi finisaje ale restaurărilor din anii 2000-2001 de la basilica II.

Raport

       Cercetările arheologice efectuate în anul 2002 la cetatea greco-romană Orgame/Argamum, com.
Jurilovca, jud. Tulcea, punct "Cap Dolojman" s-au desfăşurat pe parcursul lunilor iulie-septembrie, fiind
autorizate de Ministerul Culturii şi Cultelor prin Autorizaţiile de săpătură arheologică nr. 558 din 10.06.2002
şi 746 din 08.07.2002, emise de Serviciul de Arheologie. Săpăturile s-au desfăşurat în zona locuită în
antichitate - atât în perimetrul intra muros al fortificaţiei romano-bizantine (secolele V-VI p. Chr.), cât şi în
afara acestuia (secolele VI-III a. Chr.; VI p. Chr.) - şi în necropola tumulară greacă (secolele IV a. Chr.; VI
p. Chr.).

       Cercetarea arheologică a beneficiat de finanţare din partea Consiliului Judeţean Tulcea, prin intermediul
ICEM Tulcea, a Academiei Române şi a Ministerului Culturii şi Cultelor. Inventarul mobil rezultat din
cercetări a fost depozitat integral la Muzeul de Arheologie al ICEM Tulcea. Protejarea vestigiilor de
construcţii antice s-a făcut prin acoperire cu un strat de pământ, întrucât cercetarea lor va fi reluată în
campaniile următoare. Pe parcursul campaniei şi după încheierea programului de săpătură s-au efectuat
intervenţii de conservare la basilica III şi finisaje ale restaurărilor din anii 2000-2001 de la basilica II.
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